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THÔNG BÁO
Về việc tuyển sinh trung học phổ thông và trung học cơ sở

Năm học 2016-2017

Căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Quy chế tuyển sinh Trung học cơ sở và tuyển sinh Trung học phổ thông; Thông tư số 01/2016/TT-BGDĐT ngày 15/01/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của trường Phổ thông dân tộc nội trú; Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Qui chế tổ chức và hoạt động của trường THPT chuyên; Thông tư số 12/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ GD&ĐT về việc sửa đổi, bổ sung Điều 23 và Điều 24 Quy chế tổ chức và hoạt động của trường THPT chuyên ban hành kèm theo Thông tư số 06/2012/TT-BGDĐT ngày 15/02/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; 

Căn cứ Công văn số 1258/BGDĐT-GDTrH ngày 17/03/2015 của Bộ GD&ĐT về việc không thi tuyển sinh vào lớp 6; 

Căn cứ Quyết định số 1484/QĐ-UBND ngày 14/8/2015 của UBND tỉnh Hòa Bình Ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2015-2016 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Hòa Bình;
Căn cứ Công văn số 173/UBND-VX ngày 09/4/2016 của Uỷ ban Nhân dân tỉnh Hoà Bình về việc phê duyệt phương án tuyển sinh THCS và THPT năm học 2016-2017, 

Sở Giáo dục và Đào tạo Hòa Bình thông báo phương án tuyển sinh THPT và THCS năm học 2016-2017, cụ thể như sau: 

A. TUYỂN SINH TRUNG HỌC PHỔ THÔNG

I. Phương thức tuyển sinh

1. Đối với các trường THPT: Thực hiện theo hai phương thức thi tuyển và xét tuyển.

- Thi tuyển: Áp dụng đối với các đơn vị có số thí sinh đăng ký dự tuyển  nhiều hơn kế hoạch được giao.

- Xét tuyển: Áp dụng đối với các đơn vị còn lại.

2. Đối với trường THPT chuyên Hoàng Văn Thụ và trường Phổ thông Dân tộc nội trú THPT tỉnh: Thi tuyển.

II. Phương án tổ chức

Kỳ thi tuyển sinh vào các  loại hình trường THPT năm học 2016-2017 sẽ được tổ chức thành 02 đợt:

1) Đợt I: Tổ chức thi vào trường THPT chuyên Hoàng Văn Thụ.
1.1. Thời gian: Dự kiến vào các ngày 5,6,7 tháng 6 năm 2016.
1.2. Môn thi: Ngữ văn, Toán, tiếng Anh và Môn chuyên.

- Môn thi Chuyên của các lớp Chuyên: Toán, Vật Lý, Hóa học, Sinh học, Ngữ văn, Địa lý, Lịch sử, tiếng Anh là môn trùng với tên lớp Chuyên.

- Môn thi Chuyên của các lớp Chuyên: Tin học, tiếng Pháp, tiếng Nga, tiếng Trung Quốc là môn Toán.

1.3. Thang điểm thi và hệ số điểm bài thi 

- Điểm bài thi tính theo thang điểm 10; 

- Hệ số điểm bài thi: Điểm các bài thi không chuyên tính hệ số 1, điểm các bài thi môn chuyên tính hệ số 2.

1.4. Thời gian làm bài thi
- Các bài thi không chuyên: Môn Toán và môn Ngữ văn là 120 phút; môn tiếng Anh là 60 phút;

- Các bài thi chuyên: 150 phút.

- Bài thi môn chuyên tiếng Anh gồm 02 phần: Nghe hiểu và thi viết      (tổng điểm bài thi môn chuyên tiếng Anh là 10 điểm, trong đó phần nghe hiểu là 01/10 điểm và phần thi viết là 9/10 điểm)

1.5. Đối tượng, hồ sơ dự tuyển và điều kiện dự tuyển

Ngoài quy định về đối tượng, hồ sơ dự tuyển, điều kiện dự tuyển tại Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh THPT hiện hành, học sinh đăng ký dự tuyển vào trường chuyên còn phải có đủ các điều kiện sau đây:

- Điều kiện về điểm trung bình cả năm môn đăng ký là môn Chuyên:  

+ Nếu đăng ký môn chuyên là Ngữ văn, Lịch sử, Địa lí thì các môn học này phải đạt điểm trung bình cả năm lớp 9 từ 7,0 trở lên; 

+ Nếu đăng ký môn chuyên là môn Ngoại ngữ, Toán học, Vật lý, Hóa học, Sinh học, Tin học  thì các môn học này phải đạt điểm trung bình cả năm lớp 9 từ 8,0 trở lên. Nếu học sinh chưa hoàn thành môn Tin học ở cấp trung học cơ sở thì môn chuyên này lấy điểm môn Toán thay thế.

- Xếp loại cả năm học lớp 9: Hạnh kiểm và Học lực được  xếp từ loại Khá trở lên. 

- Xếp loại tốt nghiệp trung học cơ sở từ loại Khá trở lên.

2) Đợt II: Tổ chức thi vào các trường THPT trên toàn tỉnh và Trường THPT Dân tộc nội trú tỉnh.

2.1. Thời gian: Dự kiến vào các ngày 23,24,25 tháng 6 năm 2016. 

2.2. Môn thi: Các trường THPT và trường Phổ thông Dân tộc nội trú THPT tỉnh thi chung 03 môn là: Toán, Ngữ văn và tiếng Anh.

2.3. Đối với trường THPT Dân tộc nội trú tỉnh

2.3.1. Chỉ tiêu tuyển sinh: Theo kế hoạch được UBND tỉnh giao, trong đó  dành 50% tổng chỉ tiêu cho các lớp hệ phổ thông và 50% tổng chỉ tiêu cho các lớp chất lượng cao Ngữ Văn, Toán, tiếng Anh. 

2.3.2. Đối tượng tuyển sinh, điều kiện dự tuyển.

a) Thi vào lớp hệ phổ thông
- Đối tượng tuyển sinh: Thanh niên, thiếu niên là con em các dân tộc thiểu số có hộ khẩu tại các xã khó khăn của tỉnh Hòa Bình các văn bản quy định hiện hành.
- Điều kiện dự tuyển: 

+ Tốt nghiệp THCS  năm học 2015-2016 tại tỉnh Hoà Bình; 

+ Xếp loại cả năm học lớp 9: Hạnh kiểm đạt từ loại Khá trở lên, học lực từ Trung bình trở lên.

b) Thi vào các lớp chất lượng cao
- Đối tượng tuyển sinh:  

+ Thanh niên, thiếu niên là con em các dân tộc thiểu số có hộ khẩu tại các xã thuộc vùng khó khăn của tỉnh Hòa Bình theo các văn bản quy định hiện hành. 
+ Tuyển không quá 15% trong tổng chỉ tiêu được giao là những học sinh dân tộc thiểu số có hộ khẩu tại các vùng khác trên địa bàn tỉnh Hòa Bình; 

+ Tuyển không quá 5% trong tổng chỉ tiêu được giao là con em dân tộc Kinh có hộ khẩu thường trú và định cư từ 03 năm trở lên (tính đến ngày tuyển sinh) ở các xã đặc biệt khó khăn của tỉnh Hòa Bình theo các văn bản quy định hiện hành. 

- Điều kiện dự tuyển: 

+ Tốt nghiệp THCS năm học 2015-2016 tại tỉnh Hòa Bình;

+ Xếp loại cả năm học lớp 9: Học lực và Hạnh kiểm được xếp từ loại Khá trở lên. 

+ Có điểm tổng kết cả năm lớp 9 môn Toán đối với học sinh thi vào lớp chất lượng cao Toán, môn Ngữ văn đối với lớp chất lượng cao Văn, môn tiếng Anh đối với lớp chất lượng cao tiếng Anh từ  6,5 trở lên.
- Học sinh đăng ký dự thi vào trường Phổ thông Dân tộc nội trú THPT tỉnh được đăng ký dự tuyển thêm 01 trường THPT trên địa bàn tỉnh; Nếu học sinh không trúng tuyển vào trường Phổ thông Dân tộc nội trú THPT tỉnh thì sẽ lấy kết quả thi 03 môn chung: Ngữ Văn, Toán, tiếng Anh để tham gia xét tuyển vào các trường THPT đã đăng ký nguyện vọng nếu các trường THPT này áp dụng phương thức thi tuyển; Nếu các trường THPT mà học sinh đăng ký dự tuyển áp dụng phương thức xét tuyển thì sử dụng kết quả học tập ở cấp THCS để tham gia xét tuyển theo quy định hiện hành.  
 B. TUYỂN SINH TRUNG HỌC CƠ SỞ 
I. Tuyển sinh vào các trường THCS

1) Phương thức tuyển sinh: Thực hiện theo phương thức xét tuyển.

2) Tổ chức tuyển sinh: Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thành phố thực hiện việc xét tuyển vào lớp 6 THCS theo Quy chế hiện hành của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

II. Tuyển sinh vào các trường Phổ thông Dân tộc nội trú THCS

1) Phương thức tuyển sinh: Thực hiện theo phương thức xét tuyển.

2) Đối tượng tuyển sinh:
- Thanh niên, thiếu niên là con em các dân tộc thiểu số có hộ khẩu tại các xã thuộc vùng khó khăn của tỉnh Hòa Bình theo các văn bản quy định hiện hành.

- Tuyển không quá 5% trong tổng chỉ tiêu được giao là con em dân tộc Kinh có hộ khẩu thường trú và định cư từ 03 năm trở lên (tính đến ngày tuyển sinh) ở các xã đặc biệt khó khăn của tỉnh Hòa Bình theo các văn bản quy định hiện hành. 

3) Điểm xét tuyển, nguyên tắc xét tuyển.
- Căn cứ kết quả xếp loại học lực môn cả năm (HLMCN) môn: Toán, Tiếng Việt của các năm học lớp 1, 2, 3; điểm kiểm tra định kỳ cuối năm học lớp 4, lớp 5 các môn Toán, Tiếng Việt, Khoa học, Lịch sử và Địa lí; điểm ưu tiên, khuyến khích (nếu có). 
- Điểm xét tuyển, nguyên tắc xét tuyển, chế độ ưu tiên, khuyến khích sẽ được quy định cụ thể trong hướng dẫn tuyển sinh năm học 2016-2017.

4) Thời gian xét tuyển: Cuối tháng 6/2016. 

Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các phòng Giáo dục và Đào tạo, các trường THPT, các trường Phổ thông dân tộc nội trú THCS thông báo kịp thời phương án tuyển sinh trung học phổ thông và trung học cơ sở năm học 2016-2017 đến tất cả các đối tượng học sinh thuộc phạm vi quản lý./.
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